

1. adventná nedeľa 1. decembra 2024 Nádej = VIDIEŤ VIAC

RODIČIA S DEŤMI ČÍTAJÚ: Z evanjelia podľa Lk 21, 25-28. 34-36

Ježiš povedal svojim učeníkom: „Budú znamenia na slnku a mesiaci i na hviezdach a na zemi budú národy plné úzkosti a zmätku z hukotu mora a vlnobitia. Ľudia budú zmierať od strachu (...) Vtedy uvidia Syna človeka prichádzať v oblaku s mocou a veľkou slávou. Keď sa to začne diať, **vzpriamte sa, zodvihnite hlavu**, lebo sa blíži vaše vykúpenie. **Dávajte si pozor, aby vaše srdcia neotťaželi** obžerstvom, opilstvom a starosťami o tento život, aby vás onen deň neprekvapil. (...)“

SPOZNAJME: Sochár má pred sebou veľký kameň a trpezlivo a presne, sekáčom a kladivom, odstraňuje "obal", aby sa ukázala **socha**, veď **jeho oči ju už videli v kameni: videl viac**. My sme ako taký kameň: už od krstu je **v každom z nás skrytá jedinečná podoba Ježiša, krásne dielo**. A modlitba, Božie slová, svätá omša a skutky lásky z nás odkrývajú podobnosť Ježišovi. No zároveň **sme aj sochármi, ktorí odkrývajú krásu v druhých**, lebo ju má v sebe každý človek, ktorého stretáme. **Dnes sa teda učíme, aby sme videli viac než len obal, viac, než len povrch**. Keď povrch zostane, keď vidíme len povrch, to krásne vnútri ostane zavalené, nevidíme to. A **Ježiš si praje**, aby naše srdcia nezavalila povrchnosť, aby neotťaželi... ale naopak, **aby sme odkrývali dobro v každom srdci**. **ADVENT je sochárska práca. Vidieť a odkrýť viac krásy a viac dobra vnútri seba i druhého.**

Každý deň si môžeš odpovedať: ČO krásne, dobré som dnes videl o trošku viac?

🎵 **PIESEŇ** :: ONE DAY od Matisyahu :: Spieva o veľkej túžbe každého srdca nevzdať sa nádeje a usilovať sa – aj v modlitbe –, aby svet bol každý deň krajší.

📺 **VIDEO** :: Never give up! Tradičný obchod so syrom :: Otec a dcéra spolu vyrábajú kvalitný syr. Dcéra sa učí ako sa to robí, a vymýšľa aj nové. Toho sa ale otec trochu bojí. Až napokon...

Pieseň aj video sú na www.sdbmi.sk, kliknite na "Detské omše Advent a Vianoce 2024".



MODLIME SA SPOLU
Drahý Ježiš, náš Pán, naše srdce je často ako veľký kameň, zatažené každý deň starosťami, zatvorené do seba a bez formy. Ježiš, daruj nám, deťom i rodičom, aby sme boli sochármi nádeje, **aby sme "videli viac"**, pod povrch seba i druhých, a aby sme postupne odkrýli dobro a krásu každého srdca. Amen.

1. adventná nedeľa 1. decembra 2024 **Nádej = VIDIETĽ VIAC**

Modlitba

Drahý Ježiš, pomôž mi
objaviť v mojom srdci
veľkú lásku pre druhých.
Pomôž mi, aby som bol
človek milý a ochotný
pomôcť druhému
vedľa mňa.
Amen.

